

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище, вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; категорія замовника — юридична особа.

1. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** М'ясо (свинина свіжа охолоджена (обрізна без кістки), філе куряче охолоджене) код (класифікатор ДК 021:2015 (CPV)) - 15110000-2 – м'ясо
2. **Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-12-27-006728-а
3. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 5 тендерної документації ,в кількості М'ясо (свинина свіжа охолоджена (обрізна без кістки)- 1500кг., філе куряче охолоджене- 7200кг.

Поставка (передача) товару здійснюється щоденно дрібними партіями згідно наданих заявок замовником. Учасник повинен додатково надати в складі тендерної пропозиції гарантійний лист щодо забезпечення поставки товару строку (терміну) поставки (передачі) товарів у 2024 році, передбаченого замовником при закупівлі, згідно наданих заявок замовником, а також зазначити можливість поставки щоденно дрібними партіями.

Переможцем торгів обслуговуються заклади освіти згідно заявки Замовника та графіка завантаження по кожній установі. Обсяг регулюються заявками замовника. Маршрути, графіки та обсяг завантаження М'ясо (свинина свіжа охолоджена (обрізна без кістки), філе куряче охолоджене) відпрацьовуються суб'єктами підприємницької діяльності та погоджуються з керівниками закладів.

Постачання повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом для перевезення продуктів харчування. Водій транспорту, а також особи, що супроводжують продукти в дорозі і виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати при собі особову медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом, мати при собі зелений COVID-сертифікат (халатом, рукавицями, маскою та іншими засобами індивідуального захисту).

Товар при поставці повинен супроводжуватись документами, що підтверджують якість та безпеку, а саме: **копіями сертифікатів якості/відповідності, та/або посвідчень про якість, та/або висновків санітарно-епідеміологічної експертизи, та/або декларації виробника, та/або ветеринарного свідоцтва, та/або іншим документальним підтвердженням якості та безпеки товару** (у передбачених законодавством випадках).

Учасник повинен передати (поставити) Замовнику товари, передбачені цією документацією, якість яких відповідає умовам ДСТУ (ГОСТ, ТУ) з підтвердженням строків придатності та якості сертифікатами відповідності (якості) для кожної окремої партії товарів.

Учасник повинен в складі тендерної пропозиції додатково надати гарантійний лист щодо забезпечення належних умов зберігання та транспортування, завірені копії особистих медичних книжок водіїв (експедиторів), які будуть привозити товар, завірені копії санітарних паспортів на автомобільний транспорт, яким буде постачатися товар, довідку щодо застосування заходів із захисту довкілля.

Строк (термін) поставки (передачі) товару: з дня підписання договору по **31.12.2024 р.**
 Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару:

№ з/п	Найменування товару	Кількість	Одиниця виміру	Технічні, якісні характеристики товару
1	Свинина свіжа охолоджена (обрізна без кістки)	1500	кг	<p>М'якоть свинини має бути свіжою або охолодженою, не замороженою, без кісток, у вигляді великих шматків, без жил, грубих поверхневих плівок, без стороннього запаху, колір-блідорожевий, по консистенції м'ясо повинно бути пружним та еластичним. М'ясо вищої категорії (без кісток). Не повинно бути залишків шкури, сала, згустків крові, забруднень, не дозволяється завозити м'ясні обрізки. М'якоть свинини повинна бути розфасована та упакована таким способом, яке дозволяє забезпечити збереження їх споживчих властивостей і безпечність під час зберігання та транспортування. Свинина повинна відповідати вимогам ветеринарного законодавства та санітарно-епідеміологічним вимогам і нормам, бути доброякісною, розсортованою. Товар повинен бути вітчизняного виробництва.</p> <p>Залишки терміну зберігання продукту на момент поставки повинні бути не менше 90 % загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, повинні бути відповідні ветеринарні свідоцтва або сертифікати відповідності, тощо.</p> <p>Повинне бути маркування щодо відсутності ГМО.</p> <p>Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність державним стандартам (гатунок, категорію, дату та час виготовлення, термін реалізації).</p> <p>Запропоновані ціни включають податок на додану вартість, транспортні витрати, вартість тари, упаковки, маркування, навантаження та розвантаження, надання Замовнику супроводжувальної документації, а також всі інші витрати, пов'язані із поставкою товару Замовнику (заклади освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні.</p> <p>Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати документи, що підтверджують відповідність товару, походження, безпечність і якість. Товар повинен відповідати вимогам державних стандартів ДСТУ 7158-2010, ISO 22000:2007, в документах повинен бути вказаний номер та дата видачі експлуатаційного дозволу виробника продукції, інформація про проходження перевірок даної продукції.</p>

2	Філе куряче охолоджене	7200	кг.	<p>Куряче філе повинне бути очищеним, добре знекровленим, не ушкодженим, цілим, без сторонніх запахів, не обвітрене, та без ознак псування. Рожевого кольору. М'ясо повинно мати високу смакову якість, містити мало сполучної тканини. Повинне бути охолоджене при температурі від +4 до 0° С. Маркування тари за допомогою наклеєної паперової етикетки, на якій вказані номер ДСТУ, ГОСТ, вага, дата розфасовки, термін реалізації, умови зберігання. Дозволяється до постачання тільки м'ясо тварин, забій яких здійснюється на бойні або м'ясокомбінаті, які мають відповідні дозволи санітарно-епідеміологічної станції та ветеринарної служби. Забороняється постачати м'ясо, яке не пройшло ветеринарного контролю. Курятина повинна відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ або ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі. Товар має бути вітчизняного походження.</p> <p>Залишки терміну зберігання продукту на момент поставки повинні бути не менше 90 % загального терміну зберігання.</p> <p>На товар що постачається, повинні бути відповідні ветеринарні свідоцтва або сертифікати відповідності, тощо.</p> <p>Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність державним стандартам (гатунок, категорію, дату та час виготовлення, термін реалізації). Товар має бути поставлений в тарі і/або упаковці, що забезпечує збереження товару та повинна відповідати діючим вимогам.</p> <p>Повинне бути маркування щодо відсутності ГМО.</p> <p>Запропоновані ціни включають податок на додану вартість, транспортні витрати, вартість тари, упаковки, маркування, навантаження та розвантаження, надання Замовнику супроводжувальної документації, а також всі інші витрати, пов'язані із поставкою товару Замовнику (заклади освіти).</p> <p>Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні.</p> <p>Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати документи, що підтверджують відповідність товару, походження, безпечність і якість, відповідати вимогам державних стандартів ТУ.У 10.1-38777622-001:2023, в документах повинен бути вказаний номер та дата видачі експлуатаційного дозволу виробника продукції, інформація про проходження перевірок даної продукції.</p>
---	------------------------	------	-----	---

Місце поставки (передачі) товару: Україна, Черкаська область, заклади освіти Монастирищенської міської ради.

4. **Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської міської ради на 2024 рік.

5. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 1 549 500,00 грн. (Один мільйон п'ятсот сорок дев'ять тисяч п'ятсот гривень нуль копійок) за кошти місцевого бюджету та власних коштів(батьківська плата)

6. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**
закупівля товару здійснюється для забезпечення продуктами харчування закладів та установ освіти Монастирищенської ТГ.

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Примірна методика).

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку.

Відповідно до застосованого методу було проведено моніторинг та аналіз загальнодоступної інформації про ціни на товари, які відповідають вимогам замовника, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, а також договорів, укладених у минулих періодах (з урахуванням інфляції) з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods/>) станом на дату оголошення закупівлі)

До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:

податки і збори, обов'язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством;

витрати на навантаження, розвантаження товару та занесення до приміщень харчоблоку, зважування, транспортні витрати, доставка товару до місця, передбаченого тендерною документацією;

інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та тендерною документацією.

Розрахунок потреби в придбанні даної закупівлі підтверджений фактичними видатками 2023 року з урахуванням перспективного чотирьохтижневого меню для харчування учнів ліцеїв та дітей ЗДО на 2024 рік.

Підпис:

Уповноважена особа Завертана Н.Б.